
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Голова ВЗЦЗ відвідав митрополію Гір Ліванських

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 10.03.2024. 9 березня 2024 року голова Відділу зовнішніх церковних
зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Антоній, який перебуває в Лівані з
благословення Святішого Патріарха Московського та всієї Русі Кирила, відвідав подвір'я Руської
Православної Церкви в Бейруті. 

 Разом з митрополитом Антонієм гостями подвір'я були митрополит Гір Ліванських Силуан,
представник Патріарха Антіохійського та всього Сходу при Патріархові Московському та всієї Русі
митрополит Філіппопольський Ніфон, Надзвичайний та Повноважний посол Російської Федерації у
Ліванській Республіці О.М. Рудаков, представник Патріарха Московського і всієї Русі при
Патріархові Великої Антіохії та всього Сходу архімандрит Филип (Васільцев), настоятель подвір'я
Православної Церкви Чеських земель та Словаччини в Москві архімандрит Серафим
(Шемятовський), заступник голови ВЗЦЗ протоієрей Ігор Якимчук , виконавчий директор Фонду



підтримки християнської культури та спадщини О.І. Скопенко. 

 Того ж дня відбулося відвідання митрополитом Волоколамським Антонієм митрополії Гір
Ліванських. У єпархіальному управлінні відбулася зустріч із правлячим архієреєм митрополитом
Силуаном. 

 У зустрічі взяли участь представник Патріарха Антіохійського і Сходу при Патріархові
Московському і всієї Русі митрополит Філіппопольський Ніфон, Надзвичайний і Повноважний
посол Російської Федерації в Ліванській Республіці О.М. Рудаков, представник Патріарха
Московського і всієї Русі при Патріархові Великої Антіохії та всього Сходу архімандрит Филип
(Васільцев), настоятель подвір'я Православної Церкви Чеських земель та Словаччини в Москві
архімандрит Серафим (Шемятовський), заступник голови ВЗЦЗ протоієрей Ігор Якимчук ,
виконавчий директор Фонду підтримки християнської культури та спадщини О.І. Скопенко. 

 Вітаючи делегацію Руської Православної Церкви, митрополит Силуан із задоволенням відзначив
високий рівень двосторонніх відносин між Антіохійським та Московським Патріархатами. На думку
ієрарха, обидві Церкви своїми спільними справами творять, зберігають та зміцнюють православну
єдність. Яскравим свідченням є мале освячення храму Благовіщення Пресвятої Богородиці в Жаль
Ель Діб, де збираються для молитви російськомовні віруючі Лівану. 

 Митрополит Волоколамський Антоній тепло подякував митрополиту Силуану за гостинність і за
можливість бути разом, спілкуватися і молитися, за турботу про російськомовних віруючих його
єпархії. Глава ВЗЦЗ зазначив, що для кожної людини, яка живе далеко від Батьківщини, дуже
важливо мати місце, де вона могла б помолитися, сповідатися, причаститися Святих Христових
Таїн, поспілкуватися зі своїми єдиновірцями рідною для себе мовою. Тепер і російськомовні жителі
Лівану здобули для себе таке місце, свій духовний дім завдяки серцевому ставленню та
батьківській турботі митрополита Силуана. 

 Потім митрополит Гір Ліванських Силуан дав вечерю на честь делегації Руської православної
церкви. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91495/
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